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Projekt EU peníze školám 

Název projektu: Projekt EU peníze školám 

z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost  

Realizace projektu: září 2011 – červen 2012 

Číslo projektu:  CZ 1.07/1.4.00/21.1126    

Od února 2011 jsme byli zapojeni do projektu EU peníze základním školám.  

V projektovém záměru byly čerpány šablony klíčových aktivit: 

I/1 Individualizace výuky pro zvýšení efektivity rozvoje čtenářské a informační gramotnosti 

žáků základních škol.  

V rámci těchto šablon jsme ve školním roce 2011/2012 podpořili nadané čtenáře na 1. stupni, 

v každém ročníku byla podpořena jednou týdně nejméně jedna skupina děleného čtení. Na 

2. stupni vznikly dva na sebe navazující nové volitelné předměty – Literární klub pro 8. třídy 

a Tvořivá dílna pro 9. třídy v časové dotaci dvou hodin týdně. V rámci výuky Tvořivé dílny byl 

vydáván školní časopis s aktuálními informacemi o dění ve škole.   

I/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji čtenářské a informační gramotnosti.  

Vyučující 1. stupně vytvářeli a ověřovali 2 sady výukových materiálů.   

 

III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT.  

Vyučující 1. i 2. stupně vytvářeli a ověřovali 26 sad výukových materiálů. Podařilo se 

zprovoznit novou počítačovou učebnu, ve které bylo z projektových peněz zařízeno 24 
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žákovských pracovních míst a 1 učitelské, do učebny byla zakoupena nová interaktivní tabule 

s dataprojektorem.  

III/3 Vzdělávání pedagogických pracovníků pro oblast digitálních technologií  

Ve školním roce 2010/2011 bylo proškoleno 12 pedagogů, kteří obdrželi certifikát. 

V/2 Inovace a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd.  

Vyučující 2. stupně vytvářeli a ověřovali 2 sady výukových materiálů z fyziky a přírodopisu.   

VII/3 Zapojení školního psychologa do inkluzívního procesu vzdělávání žáků se SVP.  

V rámci této šablony na naši škole působila školní psycholožka.  

  

 


